
1. Které tvary mají ve 2. pádě jednotného a v 6. pádě množného čísla podstatná jména 

kužel, artikul, plevel, kotel, rubl? Mezi kterými vzory “kolísá” jejich skloňování? 

Přečtěte si, co o tomto kolísání píše Internetová jazyková příručka na 

http://prirucka.ujc.cas.cz/?ref=223&id=228 (viz bod 10. Typ kužel) a řekněte, zda to 

odpovídá výsledkům Vašeho hledání v korpusu. 

 

2. V návodech k vyhledávání je tabulka ukazující, s kterými přídavnými jmény na 

prvním místě vpravo se pojí podstatné jméno nemoc. Pokuste se vyhledat, s kterými 

přídavnými jmény se pojí podstatné jméno choroba. Výsledky srovnejte s tabulkou se 

spojeními “přídavné jméno + nemoc”. 

 

Používejte subkorpus tvořený žánrově vyváženými korpusy. 

http://prirucka.ujc.cas.cz/?ref=223&id=228

